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1 Общпе полоrкения
Настощая методика поверки распросцiшяФся Еа автокоJIJIиматоры цифровые ДК

(далее - автокоJIJIиматоры) и устшrавливает методы и средства их первитlой и периодлчсской

поверк.
МЕтодикаповеркиобеспечиваgrпрослеживаемостьltВтокоJIJIиматорвк

Государственному первиIшому эт:rлону единицы Iшоского угла гэт 22-2014

(й".'- гэт 22-2014) в соответствии с Государственной поверо,пrой схемой дtя средств

измерений Iшоского углц угвер)rценной приказом Росстандарта от 26 ноября 2018 г. Jф 2482

(далее - ГПС).
метод, обеспечлвающий реализацию методиюr поверки: прямыс измерения,

При поrьзовании настощей методикой поверки целесообразЕо прверить действие

ссылоtIньD( докуrdентов по соответствующе}ду }кшtателю стдцартов, составленному по

состоянию на l лIваря текущего года и по соответствующим пнформшrиоlшьш указатеJIям,

опфликованньп,r " ,a*l'лЙ году. Если ссыло.пrый документ за.меЕен (изменен), то при

пользомнии наc.тоящей мgгодикой следует руководствоваться замеIUпоIщп,I (изменешъш)

докуrt{ентом. Если ссьшо,дrьй док},мент отмеЕен без,замевы, то положение, в которм дiша

ссыJIка на него, примеЕяется в части, не зацагивающеЙ эту ссылку,

настоящей методикой поверки не предусмотр€на возможность проведенця поверки в

соцращенном объеме.
ВрезУrьтатеповерю{доJDкныбьпьподгверlценымgгрологическиетребоваЕIrяи

обязательные метрологические требования, приведенные в таблице 1 ,

Табrшца l - М огические

Модификация
aBToKoJIJmMaтopa

,Щиапазон измерений
в горизонта.ltьной

плоскостl,/ в

вертика.lьной
IШОСКОСТИ

Пределы
допускаемой
абсоrпотной
погрешности
измерний

углов

,Щоверительные Ф:шицы
абсоrпотной погрепшости

автоколлиматора при

доверительной вероятности
0,99 при применении в

качестве абочего эталоца

1 разряла

Ак-025 от _l200" до +1200"/

от _900'' д9 +900"
+0 25" 0,3,
+0,50" 1

Ак-05
+0,10" (B

поддиапазоне
измерений от
-600" до +600"

вк.lпоч.)
+0,25" (в

остaшьньD(
поддиiшд}онttх

0,3"Ак-025м

2 Перечень операцпй поверкш средства пзмереппй

2.1 tlри прведении поверки доJDкны бьrть вытrолнены операции, }казанные в

таблице 2.

)



обязательность вьшоJIнения
о аций ки

Номер раздела
(rrункга) методлки

поверки в
соответствии с

которым
выпоJIIIяется

пов

перви.пrой
поверке

Наименование операции поверки

6Да!аВнешний осмот средства

,7

Да,Ща
Подготовка к поверке и

оп вание
8ДаДаПроверка прогрalммного

нииобеспечения и

9Да.Ща

Определсние метрлогических
характеристик средства измерений:

проверка дrzшазона и определение

абсо.тпотной погрецlности
измерений цлов

l0ДаДа
Подтверждение соответствия
средства измерений

огическим ваниям

Таблица 2 - Перечень операций поверки

2.2ПоверкапрекрацаетсяприпоJIrIенииотрицательньD(резУJIьтатовпоодномУиз
пчнктов

таблице 3.

3 Требовавия к усJtовпям проведевия поверкп

3.1 При проведении поверки должны бьпь соблодены след}тоIщrе условIlя:

- температура о*ру**щ"iо возд}ха Ос от 17 до 23;

- изменение температуры в течение l часа не должно првьшать, ОС 0,2;

- относительная влaDкность окр},жающего воздуха' Ой, нс более 80;

- атмосфернос давление, кПа от 85 до 105,

Прrra"*ra - Необход,rмо rдrтьвать требования к услови,Iм содерж{lния и

примеЕенItя эталона' примеЕяемого при поверке,

3.2 Помещение, где прводится поверка', доrпсrо быгь затемнено,

4 Метрологпческпе п техяическше цrебоваппя к средствам поверкп

4.1ПрипроВеденииповеркиавтокоJIJIиматоровдоJDкЕыприменятъсясредствапоВерки'

логические и технические вания куказанные в
Таблица 3- по

Перечень рекомендуемьй средств
поверки

Метрологические и технические
трбования к средствzlм поверки,

веобходrмьпu дIя проведения
поверки

Операчии
поверки,

требующие
применение

оп

элекгронньй ЛТ-300

фегистрачионньй номер в

Федерапьном информачионном

фонде по обеспечению единства

Термометр лабораторньй

изм ний б1806-15

Средство измерений температ}ры
окружающего воздуха (прделы

доrryскаемой абсолотной
поФешности измерений
температ}ры +0,05 "С в диапазоне
от 17 'С до 23 'С

п.7.1.2 Коtггроль
параметров

окружающей
cpeдI

операция

периодической
поверке

J
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Перечень рекомендуемых средств
поверки

Операчии
поверки,

требующие
применение

ств ки

Метрологические и технические
требования к средств:lJt{ поверки,

необходимым для проведения
поверки

Измеритель вл кности и
температуры ИВТМ-7 Р-03-И-Д,

фегистрационный номер в
Федеральном информационном

фонде по обеспечению ед.rнства
измерений 71394-18).

Измеритель влФкности и
температуры ИВТМ-7 Р-03-И-Д,

фегистрационный номер в
Федеральном информационном

фонде по обеспечению единства
71394_18изм

Средство измерений
относительной влaDкности возд}ха
(пределы доrryскаемой
абсошотной погрешности
измерений относrгельной
вJI:Dкности *2 7о в диапазоце от
0%ло80%).
Средство измерений атмосферного
давлениJI (диапазон измерений от
85 до l05 кП4 пределы
допускаемой абсо:rютной
погрешIости +3 гПа).

Зеркало (вспомогательное
оборулование): плоское, в оправе с

основанием, диаметром 80 мм,
отклонение от плоскостности
не более 0,2 интерференционной
полосы.

п.7.2
Опробование

ýлетка измерительнаJl
метiлJlJIическшI, номинальнм
длина шкalJIы не менее 2 м, 3 класс
точности по ГоСТ 7502-98.

Государственный первичный
эталон единицы плоского угла
гэт 22_2014.

Государственный первичный
эталон единицы плоского }тла
гэт 22-2014.

Для модлфикаций АК-025
и АК-025М:

Государственный первичный
этirлон единицы плоского угла
(экзаменатор интерфернчионный)
или
Вторлгшrый эталон (поворотньй
стол) по государственной
поверочной схеме дIя средств
измерений плоского цла (часть 2),

угвержленной прикlвом
Росстандарта от 26 ноября 2018 г.
Ns 2482.

Рабочпй эта:rон 1-го разряда
(поворотньй стол) по
государственной поверочной
схеме для срдств измерений
плоского 1тла (часть 2),

и иказом

АК-05:Для модиф

п. 9 Определение
метрологических
характеристик

Зеркало (вспомогательное
оборулование): плоское, в опрzlве с
основанием, диаметром 80 мм,
откJIонение от плоскостности
не более 0,2 интерференционной
полосы.

Рулетка Р3Н3К ГОСТ 7502-98
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Операции
поверки,

требlтощие
применение

средств поверки

Метрологические и технические
требования к средствам поверки,

необходлмьтм для проведения
поверки

Перечепь рекомеIrдуемых средств
поверки

Росстандарта от 26 ноября 2018 г.
Jф 2482.

Рулетка измерительншI
метilллическм, номинzlльнaul

длина шкалы не менее 2 м, 3 класс
точности по ГоСТ 7502-98.

3epKa.lto (вспомогательное
оборулование): плоское, в оправе с
основанием, диаметом 80 мм,
откJIонение от плоскостности
не более 0,2 интерференционной
полосы.

Рулетка Р3Н3К ГОСТ 7502-98

Зерка:lо (вспомогательное
оборуловштие): Iшоское, в опр.ве с
оснокlнием, диаметом 80 мм,
откJIонение от плоскостности
не более 0,2 интерференционной
полосы.

4,2 .Щопускается использомть при поверке другие утвержденные и аттестованные

этllлоны едлниц веJIичин, средства измерений уtверждепного типа и поверенные,

удовлетворяющие метрологическим требованиям, }казаЕным в таблице 3.

4.З Применяемые средства поверки должны быть поверны согласно порядку,

устzшовленному прикzвом Минпромторга России от з1,07.2020 Ns 2510, или аттестованы

согласно порядку, установленному приказом Минпромторга России от 11.02.2020 j!Ъ 456.

5 Требоваппя (условпя) по обеспеченпю безопасностп проведеrrЕя поверкп
При проведении поверки долl{Glы быть соб.подены требования безопасности,

опредеJuIемые прzlвилац{и безопасности труда, действующими на предприятии, а такхе

указанные в докуi{енте РВДЕ.401219.003 РЭ <Двтоколлиматоры цифровые АК. РУководСтвО ПО

эксплуатации) (лалее - руководство по экспrryатации).

б Внешнпй осмотр средства пзмереппй
Внешний осмотр производится визуzlльно.

При внешнем осмотре должно быть установлено:
- соответствие внешнего вида автоколJшматора описанию и изображению,

приведенному в описании типа;

- наJIичие знака уверждения типа в месте, }казанном в описании типа;

- соответствие комплектности tlвтоколJIиматора требовiшиям руководства по

экспJryатации и документа РВАЕ.40121 9.003 ПС <Автоколлиматор чифровой АК. Паспорт>;

- отс}лтствие механических повреждений автоколJIиматора, принадлежностей к

пему, а также другrrх повреждений, способньп< повлиять на безопасность проведения поверки и

результаты поверки;

- нмичие четкой маркирвки и ее соответствие требовшrиям руководства по

экспJryатации.

7 Подготовка к поверке п опробовапше средства rrзмереппй
7.| Перед проведением поверки необходимо выполнить следующие операции.
7.1.1 Ознакомиться с руководством по эксплуатации.
7.1.2 Провесм контроль параметов окрlхшощей среды (температура, вл.Dкность

окружающего воздуха, давление) в помещении, где проводrтся поверка. При проведении

процедуры поверки необходимо повторно прво,щrть контрJIъ параь{етров окр}r(ающей среды
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в помещении' где проводится поверкц раз в один чrc. УсловI{я поверки доJDrсrы

соответствовать требовани-ш\{ п. З настояцей методики.
7.1.3 Выдержать поверяемый автокоJIJIиматор на рабочем месте не менее 24 ч:юов в

помещении, где проводrтся поверка.
7.1,4 Подготовить средства поверки и поверяемьй автоколлиматор к работе в

соответствиИ " 
,*"пrryчrчцпОпной документацией на них. Срлстм поверки и_ поверяемьпi

автокоJIJIиматор должны размещаться Еа плите, установленной на виброзащитном фуядаменте.

7.1.5 Устдrовить ноубук на рабочем месте оператора на расстоянии не более чем

1,5 метра от :втокоJIJIиматора. Установrть автокоJIJIиматор на .щухкоординатное юстируемое

осЕование. В соответствии с руководством по экспJIуатации по.щJIючить 1втокоJIJIиматор к

ноуrбукУ с устаповлепЕЫм прф*rr"* обеспечениеМ GonioScan ДС (дшее - ПО). Вшпо,плть

"оfuу*, 
запустпть ПО. Вьцержать автокоJ'JIиматор во вк'юченном состояниЕ в соответствии с

требованияrrи руководства по экспJryатации.
7.1.6Про".р"'"плавностьперемещеЕиJIвсехпо.ЩюЮlьD(частеЙ'реryJп.ровотIньD(

виIIтов автокоJшиматорtL
7 .2 Опробоваше
7,2,| УстаповитЬ автокоJlлиматор в напр:шлении отФкдощей поверхности зеркала

таким образом, ,ггобы визирная ось автоколJIиматора была перпендикулярна плоскости зеркалц

u no 
""raоra 

была бы примерно по середине. При наличии целеуказатеJIя в комплектности

zlвтокоJIJIиматора:
.Уст.lновитЬназритеJьЕУютУбУавтоколлиматорацелеУкД}атеJIь'прижаВсгоккоJrьцУ

объектива, и зафиксировать a.о Irч.irrЁо"ной трубе с помоlцью винта тlк, чтобы последrий

бьш сверху,'- Ъо""a"-r" изобрмение отaDкенпого от зеркала лазерного Jryча с геометрическим

ценцом целеуказатеJIя, наводя автокоJIJIиматор на рабочую поверхность зерк:lла'

- сЕять целеукzl3атель.
,l .2.2 Полrlить изображение zлвтокоJIJtимiшцонной марки при от:uкении от зеркала,

Отреryлировать яркость и *o"riua,"oao изображения автокоJIлимшшонной марки,

7.2.3 При опробовании долlкrо бьпь устаноыIено:
.фиксациясъемньD(элементоВз:DкимнымиУстройствами(фиксаmрповоротатрфы,

фиксатор установки на ,щухкоординатное основаrrие) должна бьггь надехсrой;

- перемещение реryлировоtlньD( виIIтов автокоJIJшматора дол)кно бьгь ПЛаВtrЪПrЛ;

.изобрахение*'о*о-п"чц'онноймаркидолжЕобытьчеп<им,контрастным'с
достато.лrой яркостью, без бrшков,

Е Проверка программцого обеспечепия средства пзмерепuй

S.1 }IнфЪрмачия о верии ПО доступяз во вкJIадке кО программе>,

8.2 Йarr"ф*ччrоrные данные По доrпrсrы соответствовать приведенным в

таблице 4.
Таблица 4 - Иденти икапионные данные ПО

9 Определеппе метрологическпх характерпстик средства пзмеренпй

9.1 Определепие iбсолютной погрешности измерений }тлов _ 
в горизонтaльнои и

вертика;rьной плоскостях с помоIщю интерфЪренчиоrr"оrо ,i..*""*opa (далее - экзаменатора)

проводить в следующей последоватеJIьностя,

ЗначениеИденти икационные данные п
GonioScan АС

Иденти поевмионмме еноонникаци
1.х*поонцьш нНом в иденти

<Х> не относЕтся к метрологически зна.шмой части По и принимает значения

от3до9
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9.1,1 Вшлочить ЭКЗllIt{енаТОр и подготовитъ к работе в соответствии с р}ководством по

экспJryатации на него.
g,1.2Вк;поцлтьперсопа.llьньшiкомпьютерэкзirменатораизапУстптьпрограммУ

<Интерфернчионньй экзаменатор>.- -s.],З Устшrовить поворотцое зеркало экзамеяатора параллеJIьно

светоделительному зеркатry интерферометра Tatk, чгобы видеокамера экзаменатора

зарегистрировzша Ее меЕее пяти интерференционньD( полос,.9.L.4ВвестизначениятемпераТУры'вл:DкностцидаВлен}tявоздУха'нФкатькнопкУ

выtмслениJI показателя преЛОIt{ЛеНИЯ ВОЗДУХа,

9.1.5УстановитьавтокоJIJIиматорнарасстоfi{ииотобъекгивадозеркаJIа
экзаменатора l00 мм.

9.1 .6 Вк;по,дrть ноубук, Запустить По, Во вкJIаде кВид> выбрать ед,Еицы

измерений <секундд>. В поле <расстолrие до объекга> указать текуцее расстояние от

объекпrва автокоJIлиматора до зеркаJIа.
g.|.7 Высота и боковое положение автокоJlлиматора реryJшруются отЕосительно

зеркaша экз:t!{енатора таким образом, чгобы визирнaц ось объеrсшм автокоJlлиматора была

перпендIffq/лярнаотркающейповерхностизеркzrлаэкзiмеЕатораипроходIrлачерезцентр
a"i*-u. Ёпrrрr* ось объекплва автокоJIJIиматора доrnкrа пересекать ось вращенпя

no"oporroao стола. изменение показшrий по оси y при повороте зеркала экзаменатора в

пределilХ ,щlапазона измерний горизонтiшьньD( углов IвтокоJIJIиматора Ее доJDкно превышать

+i ". Зафиксироватъ положение зрительной цубы автокол;пrматора,

9.1.8 Поrrrшть пзображение tвтокоJlJIимационной марки в ocIloBHoM окне По,

Совместить изображение автокоJIJIимационной марки, поJIученное при отФкеЕии от зеркirла, с

центр:шьным неподвижным перекрестием,

9.1.9 Сняь нача.llьные показания экзаменатора ( 
dДО 

) и автоколлиматора 1а*О 1.

9.1.10 ИзмерениЯ прводитЬ во всеМ дl,шазоне измерений, слеRа.и справа от

серединыдиапазоначерезмиЕУпIыеинтервалывД{апазонеотO.до10.'черз5,-
свыше 10'.

9.1.1l При задштньп< углчlJ( поворота зерк:ца экз,менатора снимать отсчет по

:IвтокоJIJIиматору (с* ) и экзаменатору (а, ),

9.1.12 ПровестИ измеренЕя ап{цогично п, 9,1,5 - п, 9,1,10 при успlновке

alвтокоJшиматОра на расстоЯнии оТ объектива до зеркала 0,25 у_ дlя llBToKoJlJIиMzITopoB

;"*ф;-аr*" дк-оzsм, 1 м для автоколлиматоров модифпкации АК-025,

9.1.13 Ана:rоги,пrо провести измерения в вертикальной плоскости, повернув

автокоJIJIиматор в основшtии вокруг оси объекгим на 90о, йменение показапий по оси Х при

повороте зеркarла экза"енаторi в пределах д]aшазона измерений вергикаJьцьн углов

автокоJuIиматора не доJDкно првьшать *1"
g.2 Проверку диапазона и определеЕис абсолотной погрешности измерении

углов в горизоЕr_irrоt-п 
""рrrкыьной 

плоскостл( с помощью поворотного стола проводить в

следующей последовательности,
g.2.|по'що,о"йкработеповоротнъйстолвсоответстВиисрУкоВодстВомпо

экспJIуатации цанего. D ,,^ппаDпАцr,rI
9.2,2 Установить зеркало в центр поворотного стола, В н,шр,rвлевии отрtDкающеи

поверхпости зеркала установить автокоJIлиматор на расстояяии l00 мм от объекгrва до

"O*-U'n.r., вкrпочить воубук. зшустrrгь по. во вмад<е <Вид> выбрать е,щницы

,nrr"p"rr"r, 
' 
пСекунды). в- 

""пЪ 
nPu""o""," до объекга> }казать текущее расстояние от

объекгива автокоJIлиматора до зеркала,
g.2.4 Высота и боковое положение автоколJIиматора реryJпrруются относитеJIьЕо

плоского зеркала таким образом, 'тобы визирЕzur ось объЬктlм llBToKoJIJrиMaTopa была

перпендrкуJlяРrч оrрч**щaЙ поверхЕостИ зеркала и проходила через центр зеркала, Визирная
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ось объектива alвтокоJшиматора доJDrctа пересекать ось вращеншr поворотного стола. ось х
аВтокоJlлиматораЕастаиваетсяпараJIлельЕоплоскостивращенпяповоропlогостолапУгем
поворта .лвтокоJIJIиматора в дерr;теле вокруг его оси. измецение показаIпrй по оси Y при

поворте зеркала в пределах дrапазона измерений горизоIIтаJьньD( углов arвтокоJIJIиматора Ее

до.тйо прЪьппать it,, дr" tвтоколлиматорв модrфикацй дк_025 и дк_025м, +2" чrя

bro"o-rn uropoB модифш(ации ДК-05. Ъафиксировать положепие зрительной тубы
автокоJIJIиматора.g.2.5 ПОrry,пrть изображепие iвтоколJIимациоЕной марки в осЕовном окпе по,

Совместить изобрФкеЕие автокоJIлимационной марки, поJг}чеЕЕое при отФкении от зеркалц с

цеЕтр:rльным непо,щшкlым перекрестием.

9.2.6Снятьначальныепоказанияповоротногостола(сдо)иавтокоJIJIиматора

( аr*о ),
g.2.,t Измерния прово,щrть во всем дrапазоне измерений, слева и спрам от

серединЫ диапазопа через минупrЬlе интерваJIЫ в диlш }оне от 0' до 10" черз 5' -

свыпе 10'.
9.2.8 Вршпм повортньй стоJI на заданньй угол, снимать отсчеты по

автокоJIлиматорУ ( d/(, ) и поворотному столу ( а, ),

9.2.9 ПровестИ измер€ниЯ аЕ:шогштшо п, 9,2,2 - 9,2,8 при установке

автокоJIJIиматОра па расстоянии от объекгива до зеркала 0,25 м для__ автокоJIJIиматорв

;"*ф;^*" 'дк-O2jм, l м для автокоJIлиматоров модификшlий ДК-025 u 2 м чlя

автокЬллимчторв модиф}псaций АК-05,
9.2.10АналогишlопрвестиизмерениявВертик.lJIьнойплоскости'повернУв

автокоJIJIиматОр в основании вофуг оси объектива на 90о. йзменение показаний по оси Х при

повороте зеркала в пр€делчD( дrй*оrч измерений вертикаJьньD( углов автокоJIJIиматора не

доJDкно превьппать *l ".

10 Полгверlкдепие соответствпя средствд пзмерепrrй мец)ологпческпм

требовапrrям
l0.1 Вы.п.lслить абсолютн}то погрешность измерений углов на каждом поверяемом

шттервале по формуле
Ьа=а*-ао, (1)

ГДе а,цк= d nK, - а жо - значение углц измеренное ilвтокоJшиматором, секундц

d,o= адi - адо, действr,пельное значение Угла зад:lнное повортным столом

или экзzlменатором, секуца.
10.2 Автокоrшиматор соответствуФ метрологическим требованияrr, если дtап }оЕ и

абсолютнаяпоГрешностьизмеренийУГловсоответствУютдчlнпым'приВеденнымвтабrшцеl.
10.3 Критерии подIверждения соответствия обязатеrьньпл метрологическим

цебовани-п\r, предьJIвJIяемым к этzллону' 1o.3.i 
' За абсо.тпотную погрешность :втокоJшиматора при доверитеJьвои

верятности0,99принrьмzжсим:tльноеполrIенноезначениеабсошотнойпогрешвости
измереяий ллов.

10.з.2 Если зпачения абсошотпой погрешности aвтокоJIлпматора удовJlетворяют

трбоваlrияr,rп.l0.2настоящеймЕтодики,тонормщ)ованЕыехарlмт€ристикиаВтокоJIJшматора
срllвниваютсясобязате.тьнь'IмимgгрологкIIескимцтрбоваrrияrrи'преДьявляемьлмлДп.4.2.2.2'
i. i.z.з,z, tl. 4.3.1 -2, tl. 4.З.2.2, п, 4,4,|,2, л, 4,4,2,2 ГIIС,

1 0.3.2. l АвтокоЙrчrор", модификаций АК,025, АК-025М счиуют:1 проШеДПИМИ

поверку в качестве рабочего ,ranoou l -го разряда в .oor""rbnn с л. 4.2.2.2, п. 4.3.|,2, п, 4,4,1,2

гпс.
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10.3.2.2 двтокоптпlматоры мод.rфикации Ж-05 с,штаются проше,щ&rи поверку в

качестве рабочего эталона 2-го разряда в соответствии с п,4,2,3,2,л,4,3,2,2,п,4,4,2,2ГПС,

11 Оформленпе результдтов поверки
11.1.ПрипроВеденииповеркиавтокоJIлиматораоформляtотпротоколпоВерки.

Рекомендуемм qор"ч_.rроrо*ола поверки IвтокоJIJIиматора приведена в Приложении А,

|1.2 Ьтоколlпшаторы, удовJIетворлощие требовавилr.l пастощей методики

поверки, признают год{ыми к применению. При оцицатеrьньD( результатах поверки по одlому

из пунктов методlки alвтокоJшиматоры не допускаются к применению,

11.3РезУльтатыпоВеркиполгВерждilютсясвеДениямиорезУJътатlцпоВеркиср€дств
измерений, вюIюченными в Фьдеральньй информационньй фонл по обеспечению едlltства

измфний. По заявленrпо владеJIьца средства измерешлй илIr Jп[цц представившего его на

поверку, ца средство измерений выдается свидетеJьство о поверке rrJш извецеЕпе о

""прrпrЬ,шrо"rп. 
Знак поверки нalносится на свидетельство о поверке (В Сrryлlае его оформления),

ншrесение знака поверки на автокоJIJIиматор не цредусмотрено,
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Прилоясение А
Форма протокола поверки

фекомешлуемая)

Ппотокол поверки Jф

Впд поверкrr:

Условия проведения поверки:
температ}?а окрркаощего воздуха
изменение темперацры окружtlющего возд}ха в

относительная влакность окружzlющего воздуха

атмосферное давление

Методика поверкш: мп 2511-0002_2025 кГСИ, Автоко,тшиматоры шифровые Ж, Методика

поверки).

Средства поверкп

Результаты поверки

1 Результат внешнего осмотра

2 Резуrьтатопробования

3 Прверка программного обеспечения средства изм

4 Проверка диапirзона определение абсоJпотной погрешности измерений углов

течение 1 часа

Наименование средства измерений (этшlон), тrтп

Регистрациопньй номер в Федера.пьном

информаlионном фонле

Заводской (серийньй) номер иJш буквенно-

ци е обозначение
Из ( информациJI )имеетсяесливительгото

( формачия )инеетсяимеслиг каод вьшус
наименование и

Абсошотная погрешность

фасстояние до зерка,та _ мм)
измеренийАбсолютпая погрешность

измерений
до кала l00 мм

плоскость
ВертикмьнаяГоризонтальнм

плоскость
Вертика:tьнм

плоскость
Горизонта.ltьнм

плоскость

Заказчик

Измеряемый
интерваI
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пршrлечание:

1) При вь,пlошrении поверки автокоJшиматора в качестве рабочею эталона, }казываеIся

разряд в aй"ar"r"п" с Государственной поверочrrой схемой дш средств измерений плосIФг0

лп4 1r".р*л""ной приказом Росстандарта от 2б ноября 2018 г, N 2482,

На основапип результатов поверкп вьцано (по заявленпю владельца СИ):

Свидетельство о поверке Ns

извецение о
нецригодности

Поверку выполпил
ДатаПодпись

Jф

от

от

Фио


